
Student Evaluation of Instruction
Graphical Report

1. This course is part of my (check the appropriate categories):

Term: Fall 2017

Section: GEO213-01 (2300)

Title: Economic Geography

Instructor: Scott Le Vine

Include Open-Ended Responses: Yes

Responses: 37/48 (77%)

Responses:
33/37 (89%)
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2. This course covered the material described on the syllabus.

3. The instructor’s teaching methods engaged my interest in the subject matter.

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.60
Standard Deviation:
0.69

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.34
Standard Deviation:
0.94
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4. The instructor informed me about how I would be evaluated.

5. The instructor’s presentations of material were well organized.

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.77
Standard Deviation:
0.43

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.69
Standard Deviation:
0.58
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6. The instructor’s assignments and/or exams were well aligned with the course material.

7. The instructor returned students’ assignments within a reasonable time frame as stated by the professor.

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.83
Standard Deviation:
0.45

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.74
Standard Deviation:
0.56
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8. The instructor provided useful feedback for improvement throughout the semester.

9. If I chose to visit the instructor during office hours, the instructor was helpful.

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.43
Standard Deviation:
0.88

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.81
Standard Deviation:
0.49
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10. The instructor provided opportunities for students to ask questions in the course.

11. The instructor, overall, was an effective teacher.

Responses:
35/37 (95%)
Mean:
4.74
Standard Deviation:
0.44

Responses:
34/37 (92%)
Mean:
4.62
Standard Deviation:
0.65
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12. Based on your performance, estimate your grade in this course.

13. Please offer suggestions that would improve future versions of this course. For instance, you might comment on use of class
time, homework assignments, course materials, content delivery, or any other academic components of the course.

Responses:
35/37 (95%)

Responses:
9/37 (24%) I would recommend him giving us more time to know about assignments, but nothing was unmanageable so

really he doesn't need to change anything.

Sir keep on keeping on.

I think the class would benefit from a more interactive class lecture. I feel the class is mainly based on whats
written on the power point and there often isn't discussions that could pertain to outside information.

the use of the voice enhancer was very helpful.

Professor Le Vine is incredibly organized and presents his course information in a very logical way. His lectures
only include relevant information. He also posts the lectures on Blackboard which is incredibly helpful. Class time
mostly consists of lectures, however they are very effective.

We weren't able to cover all the chapters, - maybe try organizing days where youll go over specific coursework.
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14. Please reflect on your experience in this course. Did the instructor foster a productive learning environment?

I have no suggestions to offer that would improve future versions of this course. Overall this was an incredible
and eye opening course to take on how the world and different systems work. Scott Le Vine has really peaked
my interests in Geography and I will continue with taking Geography instead of the plan I had prior!!

Let people know that the textbook is optional on the syllabus, maybe more visual representations rather than just
numbers of tables and information

i know that I and a few other students do not use Microsoft word/ powerpoint, so it made it hard for us to access
the notes from blackboard, maybe making these on google slides or formatting them as pdf files could make this
easier.

Responses:
13/37 (35%) yes, so much so that I am taking another one of his courses next semester because I enjoyed how he taught.

The class was clear and well organized. The lectures, which are on blackboard as well, gives us all the
information we need to do our courseworks and pass our exams.

Provided a nurturing environment for all students, extremely helpful and understanding.

I loved this class!

WOOOOOOOOOOOOOOOOOOO! I had a gr8 tim thx broski

I found this class too be interesting, but could have been a lot better. Professor LeVine is a good professor, who
really does want his students to succeed. However, the class overall lacked enthusiasm, and could have been
much better, it doesn't help the class was so early in the morning and everyone is so tired.
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professor was very professional and caring. provided a great environment.

He was very helpful and would make sure each student fully grasped what he was teaching. He is overall an
amazing professor.

love it! I love his teaching style - although I am a big fan about economic geography - LeVine makes it
understandable to learn :)

Great teacher, great class!!!!!!!

Professor Le Vine was very straight forward on his expectations for the class. I learned a lot and liked how he set
up the structure of the course.

Yes, a little quiet from the students, maybe because it was a 9:30am class. Ask more questions before showing
us slides to guess some things to maybe to get more people to participate and get involved rather the a few.

over all I had a good experience in this course, I think that it was very informative and easy to follow.
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